PARCURGERI DE SIRURI

1. Se citeste un sir a cu n componente numere intregi , unde n<100 . Se
cere :
a) sa se calculeze suma valorilor pozitive formate din exact 2 cifre .
b) sa se calculeze produsul valorilor negative, impare, care se gasesc pe
pozitii divizibile cu 3.
c) sa se calculeze media aritmetica a valorilor pozitive pentru care
ultime doua cifre sunt identice.
d) sa se afiseze toate valorile din sir cu proprietatea ca sedivid la 3 si se
gasesc pe pozitii pare.
e) sa se determine numarul elementelor din sir care se gasesc intr-un
interval [x,y], unde x si y se citesc .

2. Se citeste sirul x avand n componente numere naturale , unde n <50 .
Se cere :
a) sa se calculeze suma elementelor din sir formate doar din cifre
impare .
b) sa se calculeze produsul valorilor din sir cu proprietatea ca suma
cifrelor pare coincide cu suma cifrelor impare
c) sa se calculeze media aritmetica a valorilor pentru care produsul
cifrelor este impar .
d) sa se afiseze valorile din sir pentru care suma cifrelor este un numar
prim .
e) sa se determine numarul elementelor din sir pentru care numarul
divizorilor este divizibil cu 3.
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Si se afigeze doar elementele pare dintr-un vector de numere intregi.
Foempdi, Pentru vectorul (-2,4,15,3,8,13) sevaalisa -2, 4, 8,

Scrietl un program care tipareste elementele pare aflate pe pozitn divizibile
cu 3 dintr-un vector de numere intregi,

Exemp, Daca vectorul initial este (1,2,8,-4,7,9,120,53) se va afisa 8,

Sa sc ahiseze clementele pozitive de rang impar dintr-un vecior de numere
intregi.

Exempln. Pentru vectorul (2,=-3,-1,43,3,1,-4,8,12) se va alisa 2,3,12.

Se citeste de la tastaturd un vector cu n {(1<r<100) componente de tip intreg.
Se cere si se construiascd siosd se afisere un nou vector cu componentele
patrate perfecte din vectorul mitial.

Exemply. Daca vectoru] il este (2,4,8,25,3,66) al doilea vector va fi
(4,25).

Sa se serie un program care numéird elementele pozitive, negative si respectiv
nule dintr-un vector, parcurgdnduo-l o singur data.

Exemplin, In vectorul (-3,4,30,-1,0,-22,0,376) se risese 3 numerg
pozitive, 3 numere negative si 2 numere nule.

Sa se determine media ariimetici a elementelor pare dintr-un vector de
numere intreg.

Exemplu. Pentro vectorul (-2,4,15,3,6,13) sevaalisa 2, 66,

54 se calculeze suma elementelor negative si de valoare pard dintr-un vector
de numere intregi.

Exvempdu, Suma cerutd in cazul vectorulwr (12,-4,9,7,-5,31,-74,515,
=33, -8} esle —HA.



Fiind dat un vector + cu n elemente numere intregi, scriefl un program care

calculeazd produsu! si numdérul elementelor negative aflate pe pozitii impare
in vector.

Exemplu. in cazul wvectorului (12,-4,9,7,-5,31,-74,515,-33,-8)

avem 3 componente negative pe pozitiile impare iar produsul lor este
-12210.

S3 se afiseze pozitia pe care apare primul element pozitiv dintr-un veetor citit
de la tastaturd.

Exemplu. In vectorul {-5,-8,-6,-41,-95,-1,-475,-12,-4) nu existd
nici un numar pozitiv, iar in vectorul (-4,9,874,-54) primul numar
pozitiv s¢ gasestc pe pozifia 2. :
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